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У процесі переробки сировини на підприємствах консервної промисловості 

утворюються різноманітні відходи, такі як, вичавки, насіння, плодоніжки, кісточки 

тощо питома вага яких складає в середньому 25-40 % маси перероблюваної сировини 

[1]. Важливою частиною сталих стандартів в управлінні виробництвом та захисту 

навколишнього середовища є утилізація харчових відходів. Правильне поводження з 

відходами харчової галузі може приносити користь як з екологічної, так і з економічної 

точок зору. Вірне використання цих відходів надає велику можливість перетворення їх 

на додаткові доходи. 

Оскільки харчові відходи містять значну кількість корисних ресурсів, які можна 

використовувати як нову сировину чи напівфабрикати, переробляти для виготовлення 

інших харчових, або технічних продуктів, таких як органічні речовини, які можна 

використовувати для виробництва біогазу, компосту або біопалива. Утилізація цих 

відходів дозволяє ефективно використовувати цю сировину, замість того, щоб просто 

викидати їх. Утилізація харчових відходів зменшує викиди на полігони сміття, яке 

спричиняє забруднення ґрунту, води та повітря. Це також допомагає зменшити викиди 

метану, який утворюється внаслідок розкладання органічних матеріалів на полігоні. 

Економічні переваги, які можна отримати шляхом утилізації харчових відходів, 

це і зниження витрат на вивіз сміття, або закупівлю дорогих добрив для сільського 

господарства. Зокрема, переробка відходів у вторинні продукти, такі як біогаз чи 

компост, може стати додатковим джерелом доходу для підприємства. В свою чергу 

компости та інші продукти, отримані з утилізованих харчових відходів, можуть бути 

використані для вирощування органічної їжі, що допомагає підтримувати екологічно 

чисте сільське господарство. 

Комплексна переробка консервної сировини, максимально повне виділення з неї 

всіх корисних компонентів, раціональне використання побічних продуктів і відходів 

виробництва є основними чинниками, які сприяють збільшенню виробництва консервів 

та підвищенню ефективності їх виробництва. 
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